ОТЧЕТ

Главы администрации Синелипяговского сельского поселения о результатах работы за 2022 года и перспективах развития поселения на 2023 год

В соответствии с Уставом Синелипяговского сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности администрации Синелипяговского сельского поселения за 2022 год, который позволит Вам оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2023 год.
Администрация Синелипяговского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Законами Воронежской области, Уставом Синелипяговского сельского поселения.

Село Синие Липяги расположено в центральной части поселения, в состав которого входят село Лебяжье, хутора: Моховой, Золотой, Долгий, и Скупой.

На начало 2022 года численность постоянного населения Синелипяговского сельского поселения составляет: 1435 человека, Родилось – 4 человека, умерло –37. Прибыло 33 человека.
Общая площадь территории Синелипяговского сельского поселения составляет – более 19 тыс. га.(19,653).

На территории Синелипяговского сельского поселения расположены: с/х предприятия: ООО «Авангард-Агро-Воронеж», СХА «Липяги», 8 КФХ  ИП КФХ Сидоров А.И., КФХ «Возрождение», ИП КФХ «Кузнецов С.А.», ИП «КФХ Фатеев В.В.», КФХ «Родионов В.Н.», КФХ «Гранкин С.И.»
- 1 образовательное учреждение: Синелипяговская СОШ, детский сад 

- медицинские учреждения: Синелипяговская амбулатория, 

- 2 учреждения культуры: Синелипяговский Дом культуры, СДК 2

2 библиотечных филиала;

- пожарная часть ПЧ-89, 1 почтовое отделение, 

5 торговых предприятий (5 магазинов, аптечный пункт),

отделение Сбербанка.

За отчетный период администрацией сельского поселения принято - 74 постановления, 52 распоряжения по основной деятельности администрации, на сессии СНД рассмотрено 27 решения. Выдано 679 справок различного характера.
В 2022 году в администрацию сельского поселения поступило 39 обращений граждан из них 5 письменных и 34 устных все обращения рассмотрены и удовлетворены в полном объеме. Жалоб от населения в районную администрацию и Правительство Воронежской области на исполнение полномочий главы администрации сельского поселения, нашедших свое подтверждение, в 2022 году не поступало.
Одним из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением.
Бюджет поселения за 2022 год по доходам составил 27,1 млн. рублей при плане 27,2 млн. рублей, в том числе собственные доходы 4,3 млн.рублей., при плане 4,4 млн.рублей., по расходам 27,4 млн. рублей при плане в 27,9 млн. рублей.

Безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения составили более 22,7 мл. рублей. 
Основным доходом бюджета сельского поселения является земельный налог, удельный вес которого в объеме собственных доходов составил 77,3 % или 3,3 млн.руб. 

Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов бюджета муниципального образования составила 70,78 % при плане 71,4 %.

Результативность проделанной работы администрацией сельского поселения по увеличению доходной части бюджета, в части местных налогов и сборов, в 2022 году составила 52,9 % .
В целях увеличения доходов в 2022 году проводилась постоянная работа по увеличению налогооблагаемой базы, с должниками по местным налогам. По состоянию на 01.01.2022 года задолженность по уплате налогов в бюджет поселения составляла 627,4 тыс. руб., в том числе земельный налог 244,8 тыс. руб., налог на имущество 72,1 руб. Задолженность по транспортному налогу 310,5 тыс. руб. 
Основными причинами образовавшейся задолженности является:
несвоевременность оплаты 
недобросовестность налогоплательщиков;

неплатежеспособность отдельных категорий граждан;

В целях снижения задолженности по налогам администрацией Синелипяговского сельского поселения постоянно проводятся беседы с жителями о необходимости своевременной оплаты, направляются письма по адресам.
Организация благоустройства территории поселения является одним из основных полномочий администрации Синелипяговского сельского поселения. 
В течение всего года проводились субботники в которых принимали участие работники администрации, депутаты СНД работники культуры, школы, жители поселения.

Проводился регулярный обкос всей территории сельского поселения, обработку тротуаров от сорняков, проводили работу по уборке несанкционированных мест накопления мусора, своевременно производили расчистку дорог от снега. Одна из самых важный задач сохранение памяти о погибших в годы ВОВ и содержание мест захоронения.

Важнейшей задачей является бесперебойное водоснабжение нашего поселения. В 2022 году администрация сельского поселения совместно с общественниками ТОС Первомайский проводила работу по замене водопроводных труб по улице Первомайская. По программе инициативного бюджетирования была произведена замена 3800 метров водопроводных труб, а также активисты ТОС принимали участие в конкурсе Образ Будущего и на выигранный грант в размере 1470 000,00 рублей удалось заменить еще 1800 метров водопровода. 
В 2022 году была произведена замена водонапорной Башни Рожновского на улице Первомайская стоимость работ составила более 1 мл. рублей. Эти средства удалось получить благодаря участию в конкурсах ТОС.

На конкурс ТОС было направлено 6 заявок, три из них были поддержаны. На выделенные средства грантов произвели благоустройство детской площадки на улице Ивана Плохих, установили дополнительно три элемента игрового оборудования и освещение, так же благоустроили могилу советским солдатам, погибшим в годы ВОВ в селе Лебяжье.
ТОС Дружба выиграл грант на замену системы отопления в Доме культуры № 2. Сумма гранта составили 1 055 000,00 тысяч рублей на эти средства произведена полная замена отопления, котла.
В рамках программы модернизации уличного освещения, на всей территории сельского поселения включая хутор Моховой и село Лебяжье выполнены работы по установке энергосберегающих фонарей уличного освещения. Установлено 392 фонаря. 
Для раздельного сбора мусора оборудовано 49 контейнерных площадок.
Вопрос по ремонту дорог также остается одной из важнейших задач. В прошлом году были отремонтирована долгожданная дорога по ул. Победы протяженностью 1050 метров, произведена укладка асфальта на улице Молодежная и Почтовая общей протяженностью 980 метров. 
Не смотря на большую проделанную работу по благоустройству сельского поселения у нас большие планы и на текущий год. 
Это программа инициативного бюджетирования в рамках которой будет производиться ремонт водопроводных сетей по ул. Ивана Плохих протяженностью 2650м.

По отбору практик гражданских инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования в 2022 году будут выполнены работы по устройству тротуара по улице Ивана Плохих протяженность 1220 метров.

Так же нам выделены средства на обустройство мемориального знака, увековечивающего память мирных жителей, погибших в годы ВОВ, который будет установлен на территории парка.
Подано 3 заявки на конкурс ТОС по замене 2 башен Рожновского по ул. Автоматчиков и Ивана Плохих, а так же установку ограждения на кладбище в селе Лебяжье. 

Запланирован ремонт песчано щебеночной смесью дороги по ул. Первомайская, и асфальтирование ул. Красноармейская и Почтовая.
Принять участие в программах инициативного бюджетирования на 2024 год по ремонту водопроводных сетей.

Активно участвовать в конкурсах ТОС и других. 

Подводя итоги, я хочу выразить огромную благодарность руководителю Нижнедевицкого муниципального района за поддержку и помощь во всех вопросах, депутатам, руководителям и специалистам всех учреждений и организаций, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Спасибо за внимание.
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